
В Еврейской автономной области продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по факту мошенничества и злоупотребления должностными полномочиями при осуществлении закупки квартир для детей-сирот

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО продолжается расследование уголовных дел, возбужденных по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), а также по ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество), ч.5 ст. 33, ч.1 ст. 285 УК РФ (пособничество в злоупотреблении должностными полномочиями).

По версии следствия, должностное лицо из числа руководителей департамента по управлению государственным имуществом ЕАО в период с 2020 по 2023 год ограничило конкуренцию при покупке квартир для детей-сирот, нарушив правила проведения закупочных процедур. Указанное позволило его знакомому риелтору реализовать департаменту квартиры по завышенной стоимости, что повлекло хищение бюджетных средств в сумме более 10 млн рублей и неэффективное их расходование для покупки жилья для социально уязвимой и нуждающейся в жилье категории граждан.

По ходатайству следствия судом в отношении должностного лица избрана мера пресечения в виде запрета определённых действий, а также применена мера принуждения в виде временного отстранения от должности. Риелтор по решению суда заключен под стражу.

По уголовному делу при активном участии сотрудников УФСБ России по ЕАО проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор доказательственной базы.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1785078>

